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CITTÀ DI CASTELVETRANO 

VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI 

Verbale n. 16 del 22/10/2025 

 

L’anno duemila venticinque, il giorno 22 del mese di ottobre, alle ore 8:30 in prima convocazione, 

ed occorrendo alle ore 9:30 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del Comune di 

Castelvetrano, la VI C.C.P. giusta convocazione Prot. Gen. n. 56219 del 15/10/2025 per discutere i 

seguenti punti all’O.d.g.: 

1. Progetto per la realizzazione di un campo di calcetto a 5 e pallavolo, all’interno 

dell’unità immobiliare confiscata alla criminalità organizzata ed assegnata 

all’Associazione “ Agesci Gruppo Castelvetrano 1” sita in via seggio a Castelvetrano. 

Approvazione e dichiarazione di interesse pubblico ai sensi dell’ art. 14 del D.P.R. n. 

380/01. 

2. Varie ed eventuali. 

Alle ore 8:30   in prima convocazione sono presenti la Presidente Italia Maria e i consiglieri 

Errante Parrino Giuseppe, Impallari Giovanni e Craparotta Pietro. 

Il Presidente constatato il numero legale, apre la seduta. 

Prende la parola la Presidente Maria Italia, iniziando con il 1° punto all’O.d.g. sulla progettazione 

di un campo di calcetto a 5 e pallavolo all’interno di un immobile confiscato alla mafia, informa i 

Consiglieri su una nota integrativa inviata all’arch. Calamia. A questo punto  prende la parola il 

consigliere Craparotta chiedendo l’intervento di Calamia sulle norme di attuazione del piano 

regolatore generale. 

Alle ore 9:00 arriva l’arch. Calamia prende la parola dichiarando che successivamente farà una 

relazione accurata per informarli sulla proposta di realizzazione del campo di calcetto. 

Alle ore 9:20 l’arch. Calamia lascia la commissione. 

Si passa al secondo punto all’Odg.di varie ed eventuali e si discute sull’assegnazione dei locali del 

piano terra di Palazzo Pignatelli che avverrà previo avviso pubblico che il Responsabile della VI 

Direzione si sta accingendo a redigere, interviene il consigliere Craparotta dicendo di chiedere 

all’Amministrazione di ritornare in possesso dei locali per destinarli ad attività imprenditoriali e le 

associazioni di collocarli in altri locali sempre di proprietà del Comune. 

All’unanimità dei presenti invitano l’amministrazione Comunale ad indirizzare i locali del piano 

terra di Palazzo Pignatelli ad attività commerciale e produttive. 

Esauriti tutti punti all’O.d.g. ed in assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti della VI 

C.C.P. presenti, il Presidente M. Italia alle ore 9: 35 dichiara chiusa la seduta. 

 

Il Vice segretario della VI C.C.P.                                                   Il Presidente della VI C.C P.                                                    

F.to  Angela Tilotta                                                                            F.to Avv. Maria Italia 


